



В Московской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника территориального Управления гражданской защиты

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника территориального Управления гражданской защиты по г.Железнодорожному Главного управления МЧС России по Московской области, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки). Установлено, что в марте 2009г. в ОБЭП УВД по г.Железнодорожному Московской области обратился гражданин, с заявлением в котором указывал, что начальник Управления ГУ МЧС требует передать ему денежные средства в размере 30 тыс. рублей за оказание содействия при проведении проверки требований в области защиты населения и территорий при чрезвычайных ситуациях. При получении денежных средств он был задержан. Кроме того следствие установило, что подозреваемый в этот же период времени совершил аналогичное преступление. За не составление административного протокола и не привлечение к административной ответственности он получил от менеджера фирмы денежные средства в размере 10 тыс. рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511034>